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                                                   ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO



ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DO QUARTO ANO LEGISLATIVO, DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 03.05.2.016 ÀS 10h00min.
[bookmark: _GoBack]Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis às 10h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, BENEDITO MONTEIRO – PMDB, e contou com a presença dos seguintes vereadores: JOEL RODRIGUES MATEUS – PSC, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-SD, MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD. HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PP. Sendo registrada a ausência dos vereadores: JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD, ÃNGELO EMILIO – SD, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB e MARCIA FAGUNDES – PMDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção divina o senhor presidente declarou aberta a sessão. Em seguida solicitou ao senhor secretario a leitura dos Itens da ORDEM DO DIA da presente sessão, que constou: Processo Legislativo Nº. 032/2016, referente ao Projeto de Lei Nº. 829/2016, autoria do Executivo Municipal Dispõe: Sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar por anulação de dotação ao orçamento vigente e da outras providencias. Em seguida passa para discussão da MATERIA primeiro orador inscrito o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD cumprimentou o presidente e os demais vereadores e o publico presente, em seguida faz sua justificativa e o porque de seu voto contrario referente ao projeto, explica seus motivos e agradece a todos. Segundo orador inscrito o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-SD cumprimenta a todos que estão presente em seguida fala que esteve conversando com secretario geral e discutindo a respeito do projeto, esteve também com as comissões, e diz que tem visto a situação da iluminação publica que está um caos muito sério essa escuridão que se encontra em nosso município, em seguida fala de seu voto que será favorável quanto ao projeto. Agradeceu a todos. Em seguida o presidente solicitou a secretaria à chamada do BOLETIM de votação. Passa para     Boletim votação do Processo Legislativo Nº. 032/2016, referente ao Projeto de Lei Nº. 829/2016, autoria do Executivo Municipal, sendo: tramite da matéria, única discussão e votação nominal, Base Legal, Maioria absoluta, ficando, portanto aprovado o projeto por 03 (três) votos favorável, 04 (quatro) ausentes e 01 (um) voto contrário. E não havendo mais nada a ser deliberado na ORDEM DO DIA, da Presente Sessão o Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores e público presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 06 de maio de 2016, às 09h00min, e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse a presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora. 


Sala de Sessões 03 de maio de 2016.

__________________________                                          __________________________
       BENEDITO MONTEIRO                                                                JOEL R. MATEUS  
           Presidente/CMMN                                                                       Vice-Pres./CMMN.

                                                                                                               
  ______________________                                                       ________________________
      JOSÉ A. F. SANTOS                                                                        ÂNGELO EMILIO 
         1º Secret/CMMN                                                                             2.° Secret/CMMN
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